

省教育厅调研组到信阳工程职业学院 检查指导校园安全工作

本报讯(记者 严杨 刘纪印)2月14日,河南省教育厅监管处邱长林副处长、张丽杰主任在市教体局相关同志陪同下来信阳工程职业学院就春季开学校园安全工作开展全面调研与悉心指导。学院党委副书记、院长黄功学,副院长杨新学,工会主席、副院长徐俊杰,及相关单位负责人陪同调研。

调研组通过查阅资料、实地查看、现场询问等方式,深入了解信阳工程职业学院在消防安全管理、食品安全保障、校园设施安全检查及安全教育课程安排等方面的落实情况。重点

检查了学校的警务室配置、实训室安全管理、消防总控制室的日常管理、餐厅食品卫生安全、学生宿舍的用电安全以及校园安全管理等关键环节,并对学校近期以来的消防安全演练、突发事件应急演练、安全隐患排查及整改台账等资料进行了细致查阅,与学校安全管理负责人进行了深入交流,详细询问近期各项安全措施的执行情况和日常安全管理工作中的难点与亮点,每到一处,邱长林一行都认真查询细节。

调研组对信阳工程职业学院春季开学校园安全工作给予

了充分肯定,称赞学校在安全管理方面措施得力、落实到位。同时,强调校园安全无小事,必须时刻保持高度警惕,将安全隐患消除在萌芽状态。

信阳工程职业学院领导表示,将以此次调研指导为契机,进一步完善校园安全工作机制,对调研组提出的意见立行立改,全力保障师生的生命财产安全,为新学期教学工作顺利开展筑牢坚实基础。此次省教育厅调研组的全面调研与悉心指导,为学院校园安全工作注入了强大动力,也为全省高校校园安全管理工作提供了有益示范。

信阳市平桥区信钢学校荣获“全国国防教育示范学校”称号

本报讯(记者 严杨 黄克营)1月10日下午,信阳市平桥区信钢学校迎来了一场意义非凡的授牌仪式——“全国国防教育示范学校”授牌仪式在此隆重举行。

在授牌仪式上,平桥区教育体育局党组书记、局长彭传涛宣读了《教育部中央军委政治工作部关于认定中小学国防教育示范学校的通知》。明港镇党委副书记、镇长夏德成代表镇党委和政府,向信钢学校送上了热烈祝贺,并寄语师生珍惜荣誉,以此次授牌为新起点,创新国防教育方式,让爱国主

义精神在校园里落地生根、开花结果。平桥区区委常委、区人武部部长黄启军为信钢学校颁授“全国国防教育示范学校”牌匾,并代表教育部和中央军委政治工作部捐赠物资,标志着信钢学校正式成为全国国防教育的重要基地之一。

活动现场,学生代表获授“全国国防教育示范学校”徽章。整齐的校服与崭新的徽章交相辉映,这一时刻,学生们承载着荣誉,更肩负起责任与使命。他们将以实际行动践行爱国精神,为中华民族伟大复兴添砖加瓦。

信钢学校负责人回顾了学校在国防教育方面的成绩。学校一直将国防教育融入教育体系,通过开设课程、组织军营参观、举办军事讲座和军训活动等多种方式,培养学生的爱国情怀和社会责任感。此次授牌是对过往工作的认可,更是对未来发展的激励,全体师生将继续筑牢国防教育根基,为国家培育更多优秀人才。

此次信钢学校获此殊荣,是平桥区国防教育工作的重大成果。在示范学校的引领下,平桥区各学校将更加重视国防教育,让爱国之花在更多校园绽放。

淮滨二高:乘势而上开新局,志冲霄汉启新篇

本报讯(记者 余桂林 刘纪印)为聚焦教学质量,精准剖析问题、凝聚团队力量,为下一阶段的高考冲刺筑牢根基,淮滨二高高三年级于2月14日在五楼会议室召开高三教师会暨全市第二次大考质量分析会。学校党总支委员、副校长朱凯出席会议,高三全体教师参加会议,本次会议由高三年级主任王苏葳主持。

会议第一项,高三年级组以翔实的数据、严谨的态度通报了上期期末成绩的分析情况。通过多维度的数据对比,精准定位了学生知识掌握的优势板块与薄弱环节。

会议第二项,副校长朱凯立足全局,高屋建瓴,对上学期的工作予以充分肯定,并对本学期的工作提出具体要求:1.肯定成绩,树立信心。朱校长依据上学期各次大考上线人数的变化,着重肯定了高三团队前期付出的艰辛努力与取得的阶段性成果,让全体教师坚信付出必有回报,为后续艰苦备考筑牢信心根基。2.正视问题,明确方向。直面部分课堂“满堂灌”、教学效率低下的问题,朱校长条条分缕析,倡导推行“任务驱动式”教学,鼓励教师明确课堂任务,引导学生树立时间意识,精讲精练,提高课堂效率。3.凝心

聚力,再创辉煌。朱校长强调年级组全体成员需通力协作,做好年级工作规划、备课组、班级和任课教师团队要形成紧密作战联盟,共享优质教学资源,共同为学生高考冲刺保驾护航,向着再创高考辉煌的目标奋勇前行。

胸怀梦想瞻前路,眼望苍穹启锦程。相信在学校领导的精准引领、高三团队的协同奋进下,淮滨二高高三学子定能在高考考场披荆斩棘,书写属于学校、教师、学生的荣耀篇章,为高中三年学习生涯画上完美句号,向着梦想彼岸全速起航。

信阳市平桥区第三小学:守牢法治安全底线 共建幸福平安校园

本报讯(记者 严杨 黄克营)一学期以来,信阳市平桥区第三小学法治安全工作在区教育局和各级公安以及政法部门的指导下,得到全面、深入、有效地开展。信阳市平桥区第三小学坚持“安全第一,预防为主”的方针,成立了以校长为组长的安全工作领导小组,严格执行值班制度,明确责任,分工到人,实行谁主管谁负责、谁分工谁负责、谁出问题谁负责的学校安全工作责任制。

应急演练保平安

学校通过开展地震逃生演练,消防逃生演练等演练,让师生提高安全防范意识,熟悉应急程序,掌握逃生技能保护生命安全。

安全教育筑基石

学校通过多种渠道和形式对学生进行交通安全、消防安全、防溺水、食品安全、防欺凌、防性侵、防诈骗、心理健康等安全知识教育和宣传,提高学生的安全意识何自我保护能力。

心育文化润无声

本学期开展了一系列心理健康活动,通过心理健康摸排调查、主题班会、主题升旗仪式、心理团辅课、心理健康教育实践等活动等让学生关爱自我,了解自我,接纳自我,关注自己的心理健康和心灵成长,提高自身心理素质,进而爱别人、爱社会。

多方协管除隐患

每日隐患排查,每周小结,每月汇总上报,发现隐患立即采取措施整改,做到责任、措施、期限三落实。

家校社协同共防护

构建“家、校、社”三位一体安全防范体系,每学期邀请法治副校长、检察院主任进校开展相关知识专题讲座,百名教师访千家活动、家长开放日活动、家长会等,让教师走进家庭,家长走进校园了解学校的管理体制,办学理念,增强家校合作。由“警家校”组成的护学岗共同维护校园周边安全。

家长志愿者、交警、警察、城管、市场监管、值周领导、门卫保安,大家用爱和行动默默地奉献,尽心尽力呵护着学生的安全,为孩子们保驾护航。幸福平安校园大家齐创建,让我们携起手来共同铸造我们平安幸福的校园。